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08.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

08.04.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 4 numaralı KARASÜVARİ isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son düzlükte usulsüz 

kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden bozmasından dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 16.04.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 17.04.2023 tarihinden 

itibaren başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin123/6. maddesi gereği ( 17.04.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından 

geçici men ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

09.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.04.2023  tarihinde yapılan 3. koşuda 2 numaralı ROCKSTAR isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, 3. koşuda fotofinishi geçtikten 

sonra 3 numaralı PASAT isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ' a koşu sonrası pistte fiziki müdahale teşebbüsünde bulunması ve 

sonrasında Tartı Mahallinde yine binici İsa AKYAVUZ’ a sözlü ve fiziki saldırıda bulunmak suretiyle yarış yerlerinin düzen ve 

disiplinini bozmasından dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 16.04.2023 tarihinde Kurulumuza göndermiş ancak 

yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 17.04.2023 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesinin 1. fıkrasının;

 b- 1 ( yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket eden, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozanlara 

Binsekizyüzaltmışbir Lira )

 c-1 ( yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici veya süresiz sanat icrasından yasaklama )  

 d ( tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici veya süresiz yasaklama ) bendleri gereğince;

 1.861 TL para cezası verilmesine 

ve  120 (yüz yirmi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ile cezalandırılması 

ve ayrıca 120 (yüz yirmi ) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici yasaklanması için

 Yüksek Komiserler Kuruluna  teklif edilmesine ve Yüksek Komiserler Kurulunca verilecek ceza kararı kesinleşinceye kadar 

17.04.2023 tarihinden itibaren At Yarışları Yönetmeliğinin 9/n maddesi uyarınca yetki sınırlarımız çerçevesinde 90 ( doksan ) gün 

süreyle geçici tedbir konularak cezasının başlatılmasına karar verilmiştir.

09.04.2023 tarihinde yapılan 1. koşuda, 1 numaralı BATMACIOKAN isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 400 metrede 

usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 16.04.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir.  Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1,b-1,c. maddesi gereği ( ilk almış olduğu cezanın bitiş 

tarihi olan 24.04.2023 gününden başlamak üzere ) 7 ( YEDİ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, 6 numaralı YAVUZUM isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 6 numaraya kayıtlı YAVUZUM isimli at  starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( 

yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi 

gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaralı UÇAN FİL isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 500 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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3. koşuda,3 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

2 numaralı AŞKARTAY isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

5. Koşuda, 1 numaralı HİLAL SULTAN isimli atın antrenörü Mehmet KORKMAZ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün 

alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan İlgili 

Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

1 numaralı HİLAL SULTAN isimli atın binicisi Enver ŞİMŞEK, son 1900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı GÜVENDİK isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 950 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

5 numaralı  MEGA STAR isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

9. koşuda, 5 numaralı GİZMEN isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 900 ve 350 metrelerde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

11 numaralı KIRATKIZI isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 1250 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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